

dr. Buza Orsolya
ügyvéd

ERDÉLYI KATALIN
részére

Tisztelt Erdélyi Katalin!

A Barcika Park Nonprofit Kft. képviseletében eljárva, a társasághoz előterjesztett egyes közérdekű adatok megismerése iránti igényét, a vonatkozó okiratok megküldésével az alábbiak szerint teljesítem:

1./ 2009. 01. 16. és 2013. 09. 25. között kötött nettó 5 millió forintot elérő szerződések listája

Tájékoztatom, hogy az Ön által kért adattartalommal rendelkező lista összeállításra és a www.barcikapark.hu honlapra feltöltésre került, mely a „Közérdekű” link alatt elérhető. Kérem, hogy a honlapot felkeresni és a megadott elérési helyen az adatokat megtekinteni szíveskedjék.

2./ Alfi-Ker Kft.-vel megkötött valamennyi szerződés és mellékletei

Csatoltan megküldöm a társaság és az Alfi-Ker Kft. között megkötött valamennyi szerződés elektronikus másolatát.

3./ Vadvirág utca „felújítása”

Csatoltan küldöm a hivatkozott „felújítási munka” elvégzéséhez kapcsolódó két okiratot.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Barcika Park Nonprofit Kft. a Kazincbarcika 0268 hrsz-ú, Kazincbarcika Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonában lévő út zúzott kövezését 2014. április 22-én a Start Munkaprogram keretében végezte el (mellékelt munkanapló). A program keretében zúzott kövezési munkák zajlottak az említett városrészen (Herbolya), ahol több rossz minőségű, aszfaltburkolat nélküli út található. Az adatigénylésével érintett útszakasz a Sárosvölgybe (téreképen Ádámvölgyi út) vezető egyetlen út, első - gyakorlatilag bevezető – szakasza. Ez a terület gépjárművel más irányból nem, kizárólag ezen az úton közelíthető meg. A Sárosvölgybe vezető út közlekedésre alkalmatlan állapotban volt, így annak rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotba tétele 2013. évben történt meg, ennek képezte részét a Vadvirág út említett bevezető szakaszának a zúzott kövezése is.

Hangsúlyozni szükséges, hogy a zúzott kövezéssel érintett útszakasz nem azonos a Vadvirág út azon szakaszával, amely magántulajdonban van.

Iroda: 3527 Miskolc, József A. u. 57., Telefon: 06-30-830-93-55

A területre felhasznált zúzott kő értéke a kollégák műszaki becslése alapján: 112.500,-Ft.
A területen egy napon keresztül dolgozó 9 fő közfoglalkoztatott munkabére járulékokkal együtt 35.519,-Ft volt.

4./ 2013. szeptember-november hónapban végzett fakivágások

Csatoltan küldöm az érintett időszakban, a Barcika Park Nonprofit Kft. által elvégzett, fák kivágásához kapcsolódó teljes iratanyagot elektronikus másolatban.

Kazinccarcika, 2014. április 25.

**Tisztelettel: Barcika Park Nonprofit Kft.
Képv.:**

DR. BUZA ORSOLYA
ügyvéd
3527 Miskolc, József A. u. 57.
Tel.: 06-30/830-93-55
Adószám: 49510029-3-25